DEZIMALZAHLEN

Trage die Ergebnisse der folgenden Aufgaben an den Zahlenstrahl an !

A= 141:10 B = 0,1508-100 C =>» 1000 -0,0139
D = 0,001399 -10.000 E = 1480:100 F=> 145:10
G = 0,01472-1000 H =>» 1482000 : 100000
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Was wurde hier gerechnet ?
13,4 0,134 0,42 4200 71,2 0,000712
48,013 4,8013 25,55 255500 0,12 0,0120
3,07 30700 250000 25 0,000092 0,0920

100 Blatter Briefpapier ergeben einen Stapel von 1,2 cm.

a)

Wie hoch ist

b)

Wie hoch ist dann ein Stapel von 500 Blattern

ein Blatt?

Unter einem Mikroskop liegt ein 0,0067 cm grol3er
Virus. Dieser wird 10.000 - fach vergroRert dargestellt!
Braucht man zum Abzeichnen jetzt ein normales Blatt
oder eine Wandzeitung?

mathe-lernen.net

AWS:




